
21 maggio 2018

Mercurio Misura srl  - tutti i diritti riservati

Il nuovo governo

Sondaggio eseguito tramite interviste con sistema CATI, in aree Nord, Centro e Sud. 

®



Domanda 1: « Lei è favorevole o contrario ad un governo LEGA - 5 STELLE ? »
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Domanda 1: « Se CONTRARIO, perché? »
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 Programmi/idee/ideologie diverse

 Caratteri incompatibili

 Le basi dei partiti sono contrarie

 Entrambi poco seri ed inesperti

 Altro

 Non sa / non risponde
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Domanda 2: «Chi vorrebbe come Premier di un governo di transizione?»

26,0%

19,0%

16,3%

7,3%

3,1%
1,7%

0,3%

4,2%

22,1%

SALVINI GENTILONI DI MAIO BERLUSCONI MELONI RENZI CUPERLO ALTRO Non sa/Non
risponde



Domanda 2: «Chi vorrebbe come Premier di un governo di transizione?»
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Domanda 2: «Chi vorrebbe come Premier di un governo di transizione?»
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